
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Йерарси на Московската Патриаршия участваха
в тържествата по повод интронизацията на новия
Западноевропейски епископ на Сръбската
Православна Църква

  

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 11.10.2022. На 9 октомври в Париж в катедралния храм «Св.
Сава» на Сръбската Православна Църква се състоя церемонията по възвеждането на
новоизбрания Западноевропейски епископ Юстин на катедрата му. Той беше избран за такъв на
21 май 2022 г. от Архиерейския Събор на Сръбската Църква на мястото на починалия в Господа
епископ Лука (Ковачевич). 

Вечерта на предишния ден при струпване на многоброен вярващ народ в храма «Свети Сава» бе



отслужена вечерня, на която се молеше пристигналият за тържествата Светейши Патриарх
Сръбски Порфирий. След края на великата вечерня епископ Юстин се обърна към Светейшия
Владика с приветствено слово, като му благодари, в частност, за първото му посещение във
Франция в качеството на Предстоятел на Сръбската Църква. 

На следващия ден Западноевропейският епископ Юстин в съслужение на сонм архиереи и
духовници на Сръбската Църква извърши в парижкия катедрален храм «Свети Сава» Божествена
литургия. На богослужението се молеха Светейшият Патриарх Сръбски Порфирий и гостите на
тържествата – архиереи на други Поместни Православни Църкви, съобщава сайтът на
Корсунската епархия. 

От името на Московската Патриаршия в тържествата участваше Мадридският и Лисабонски
архиепископ Нестор, временно управляващ Корсунската епархия. Участваха също и Дубнинският
митрополит Йоан, Домодедовският епископ Симеон и Реутовският епископ Елисей от
Архиепископията на православните църкви с руска традиция, както и Лондонският и
Западноевропейски епископ Ириней от Руската Задгранична Църква. 

След края на Литургията бе тържествено прочетено решението на Архиерейския Събор на
Сръбската Църква за избора на владика Юстин. 

Обръщайки се към новия Западноевропейски епископ при връчването на архиерейския му
жезъл, Патриарх Порфирий напомни на новоизбрания архипастир за отговорността и висотата на
поетото от него служение. След като получи жезъла, владика Юстин се възкачи на епископската
катедра, където прие братските приветствия и благопожелания на участниците в тържествата. 

Топло приветствайки новия възведен на епископска катедра свой събрат, архиепископ Нестор
връчи на владика Юстин в качеството на паметен дар панагия. 

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/89703/
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